

В нашем детском саду пролетела череда самых долгожданных и волшебных событий – новогодние утренники!

В гости к ребятам заглянули любимые герои: добрый Дед Мороз и очаровательная Снегурочка. Но какой же праздник без приключений?

Коварная Кикимора Болотная изо всех сил старалась испортить веселье и оставить ребят без праздника. Но она не учла одного – дружбу и смелость наших воспитанников! Ребята пели, танцевали, читали стихи и вместе с героями доказали, что добро всегда побеждает зло.

Праздники прошли на славу! Кикимора была побеждена, а каждый ребенок получил долгожданный подарок из рук Дедушки Мороза и заряд отличного настроения!

[Фото](#)